



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.:2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.:26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 12-10-2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερίδες για τα Σχέδια Διαχείρισης & Κινδύνων Πλημμύρας
των Λεκανών απορροής των ποταμών των Ιονίων Νήσων

Δυο σημαντικές ημερίδες, με αντικείμενο τη διαβούλευση για την κατάρτιση της 1^{ης} Αναθεώρησης των Σχεδίων Διαχείρισης των Λεκανών Απορροής Ποταμών των Ιονίων Νήσων και των Σχεδίων Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας των Λεκανών Απορροής Ποταμών των Ιονίων Νήσων, διοργανώνονται την ερχόμενη εβδομάδα, στην Κέρκυρα, από την Ειδική Γραμματεία Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, σε συνεργασία με την Διεύθυνση Υδάτων Ιονίου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου και θα διεξαχθούν στο κτήριο που

συστεγάζονται οι υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και της Περιφέρειας στην Εθνική Παλαιοκαστρίτσας, Αλυκές Ποταμού.

Η πρώτη θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 09:30 π.μ., με θέμα την 1^η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης των Λεκανών Απορροής Ποταμών των Ιονίων Νήσων και η δεύτερη, την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου, 09:30 π.μ, με θέμα τα Σχέδια Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας των Λεκανών Απορροής Ποταμών των Ιονίων Νήσων.

Πληροφορίες σχετικά με την διαδικασία κατάρτισης των σχεδίων και τα προσχέδια της διαβούλευσης βρίσκονται, ανά Υδατικό Διαμέρισμα, σε ειδικά διαμορφωμένο ιστότοπο (<http://wfdver.ypeka.gr/>) του Υ.Π.ΕΝ. καθώς και στον ιστότοπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης :

- <http://4862.syzefxis.gov.gr/index.php/1i-anatheorisi-sxedion-diaxeirisis-lap> για την **1^η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης** και
- <http://4862.syzefxis.gov.gr/index.php/sxedia-diaxeirisis-kindynon-plimmyras> για τα **Σχέδια Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας.**

Η διαβούλευση για την 1^η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης των Λεκανών Απορροής Ποταμών των Ιονίων Νήσων αποτελεί στάδιο της διαδικασίας έγκρισής τους, για την εφαρμογή της Οδηγίας Πλαίσιο για τα Νερά 2000/60/ΕΚ. Τα Σχέδια Διαχείρισης είναι ζωτικής σημασίας για την ποσοτική και ποιοτική διασφάλιση των υδατικών πόρων στο κάθε Υδατικό Διαμέρισμα και συμβάλλουν στον προγραμματισμό των χρήσεων νερού και την αειφόρο ανάπτυξη των περιοχών αυτών.

Η διαβούλευση για τα Σχέδια Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας των Λεκανών Απορροής Ποταμών των Ιονίων Νήσων αποτελεί στάδιο της διαδικασίας έγκρισής τους, για την εφαρμογή της Οδηγίας 2007/60/ΕΚ. Η συγκεκριμένη οδηγία θέτει το πλαίσιο για την αξιολόγηση και τη διαχείριση των κινδύνων πλημμύρας, με στόχο τη μείωση των αρνητικών συνεπειών στην ανθρώπινη υγεία, το περιβάλλον, την πολιτιστική κληρονομιά και τις οικονομικές δραστηριότητες που συνδέονται με τις πλημμύρες. Μέσω μακροπρόθεσμου σχεδιασμού και προωθώντας τη συνεργασία όλων των

ενδιαφερόμενων, τίθενται οι βάσεις για καλύτερη πρόληψη και υψηλότερο επίπεδο
ετοιμότητας της χώρας για την αντιμετώπιση των πλημμυρών.